

Лешага режисер

Москва
Обл. драм. т. р.
им. Островского
гастроли

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

№ 3 АВГ 1986

г. Москва

РАДОСТЬ ВСТРЕЧ

Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского вернулся из гастрольной поездки по Казахстану: Караганда, Темиртау, Целиноград. Переполненные зрительные залы — это проявление искреннего интереса к искусству театра.

За период гастролей в Караганде и Темиртау артисты показали 87 спек-

таклей: 60 тысяч зрителей увидели «Порог» А. Дударева, «Выбор» Ю. Бондарева, «Лес» А. Н. Островского, «Иван и мадонна» А. Кудрявцева, «Загнанная лошадь» Ф. Саган, «Маленький спектакль на лоне природы» С. Лобозерова, «Месяц Амилькар, или Человек, который платит» И. Жамиака, «Притворщики» Э. Рязанова и Э. Брагинского.

Еще до начала гастролей в Караганду вылетела группа ведущих артистов

театра — И. Агафонов, В. Мычкин, Н. Ковалевская, В. Шутов, А. Яковлев, которая встретила с шахтерами, рабочими треста «Карагандапромстрой», металлургами Темиртау. Особенно запомнилась встреча на П/О «Карбит».

За большую работу по пропаганде театрального искусства коллектив и многие работники театра награждены почетными грамотами Карагандинского облисполкома и Целиноградского горкома КПСС.